Официальное печатное СМИ Кольчугинского района

TOTOC OSMECTBOHHO-NOMITHUS KOE MAJAHUE KOJBYTHHLA

2023 сентябрь

№37 (14468)

Издается с 28 апреля 1928 года

эхо события

«Золотое кольцо» стирает границы



С 10 по 15 сентября во Владимирской области состоялся XII Международный фестиваль народного творчества «Золотое кольцо». 11 сентября проходил презентационный концерт в областной столице, 12 сентября зрителей ждал фестивальный концерт в Суздале, 13 сентября состоялись выступления в муниципалитетах, а завершился фестиваль 14 сентября. Галаконцерт и награждение участников фестиваля проходили в самом центре Золотого кольца России — в древнейшем городе Владимире.

интересная. Изначально большой международный фестиваль проходил в Ростове-на-Дону и назывался «Содружество. Золотое кольцо». Со временем второй столицей фестиваля стал Владимир, а название разделили между двумя городами, теперь «Содружество» и «Золотое кольцо» — это два самостоятельных масштабных фестиваля с обширной программой. В свое время Владимирская область принимала гостей из Латинской Америки, США, Европы, Африки. В этом году наш регион посетили более 140 участников из Армении, Бе-



рандиозный праздник народного творчества стирает границы между регионами, народами, позволяет насладиться выступлениями лучших коллективов России и других стран. Национальный колорит, красота движений, проникновенное звучание народных инструментов — все это подчеркивает уникальность фестиваля. Организаторы фестиваля — Министерство культуры РФ, ЮНЕСКО, Государственный Российский Дом народного творчества им. В.Д. Поленова, Министерство культуры Владимирской области, Владимирский Областной Имитерство культуры Владимирской области, Владимирский Областной Пентр паромисте позволяется

Центр народного творчества. История фестиваля богатая и

ларуси, Кыргызстана, разных регионов нашей страны.
Фестиваль «Золотое кольцо»

Фестиваль «Золотое кольцо» – это не только концерты, но и экскурсионные программы, мастер-классы, квизы, знакомства с местными мастерами, традициями и обычаями районов, совместные выступления коллективов. Уже традиционно концерт в рамках фестиваля «Золотое кольцо» открывает творческий сезон кольчугинского Дворца культуры. С доброй встречей поздравил участников и зрителей фестиваля глава администрации Кольчугинского района Алексей Андрианов, а настроение праздника задавали знакомые и любимые коллективы: Образцовый театр моды «Эстель», Образцовый



ансамбль детской песни «Фантазеры», Образцовый хореографический ансамбль «Аллегро», Образцовый ансамбль «Метелица», ансамбль «Медовый Спас».

Ежегодно участниками фестиваля становятся самобытные коллективы, которые представляют традиционную культуру, демонстрируют национальные костюмы, щедро делятся творческой энергией со зрителями. Каждый коллектив принимает участие в фестивале только один раз, а значит, каждое выступление уникально и неповторимо. В этом году гостями нашего города стали два коллектива — народный самодеятельный ансамбль танда «Сполохи», город Мурманск (художественный руководитель Сергей Прибытков), и этнографическая фолк-группа «Мерема», город Саранск (художественный руководитель Екатерина Модина).

Сполохи — народное название северного сияния. У коллектива из Мурманска богатый репер-



туар, основа которого — русский народный танец и танцы народов России. Народный самодеятельный ансамбль танца «Сполохи» — обладатель множества наград, неоднократный победитель всероссийских и международных фестивалей и конкурсов хореографического искусства. Любовь

к народным традициям, истории народного костюма, народному танцу воплотилась в выступлении артистов. Великолепная подготовка, невероятный артистизм, умение передать характер в танце — результат большого труда участников ансамбля. А бурные аплодисменты — заслуженная награда для виртуозных танцоров.

Мордовский народ — хранитель богатой истории и культурного наследия. Этнографическая фолк-группа «Мерема» стала первой представительницей Мордовии на фестивале «Золотое кольцо». Название коллектива означает сказ, сказание. Традиционные эрзянские и мокшанские народные произведения, собранные участниками ансамбля в этнографических экспедициях и взятые из сборников мордовских народных песен, завораживали и погружали в атмосферу язычества. Артисты привезли с собой и образы богов, вырезанные из дерева и ставшие частью концертных костюмов. Заговоры, обряды, моления околдовывали зрителей. Хранители древних традиций стирали границу между

Окончание см. на 16 стр.



ЗНАЙ НАШИХ!



Новости бокса

С 4 по 9 сентября в г. Орле прошел открытый Кубок Орлов-ской области по боксу «Осенний вызов - 2023» среди женщин, юниорок, девушек и девочек, основная цель которого была просмотреть сильнейших спортсменок для формирования списка участниц Всероссийских соревнований «Олимпийские надежды» в 2023 году.

тот престижный турнир собрал более 200 боксеров из различных уголков нашей необъятной Родины. На ринге туристического многофункционального комплекса «Гринн» померились силами представительницы совсем не слабого пола Центрального, Северо-Западного, Приволжского, Уральского, Южного, Сибирского округов, Москвы и Санкт-Петербурга. Команда из 13 смелых и мужественных девушек Владимирской области защищала здесь честь и славу своего региона, среди которых достойную лепту в спортивные успехи родного города внесла студентка Кольчугинского политехнического колледжа Константинова Ирина.

Две медали за 1-е, три за 2-е и две за 3-е места, такой багаж из города воинской славы привезла домой команда, и ещё три путевки девочки прихватили с собой на «Олимпийские надежды». Ирина выступала в юниорской группе (17-18 лет), в весовой категории до 60 кг. Свой первый бой с тулячкой она выиграла досрочно в первом раунде, но финальный бой оказался очень трудным. Как



и на первенстве России, которое проходило в Краснодарском крае с 25 марта по 2 апреля 2023 ей снова противостояла сильнейшая юниорка страны, и чуть более титулованная, победительница первенства Европы Аверьянова Эвина. Нисколько не смутило кольчугинку звание «Мастер спорта России» соперницы, технично и смело шла в бой наша

Ирина, и только многолетний опыт и мастерство москвички не позволили ей стать сильнейшей на этих соревнованиях.

Хочется пожелать Константиновой Ирине удачно выступить на предстоящих всероссийских соревнованиях и войти в состав первых номеров сборной команды юниорок России по боксу.

В.П. ДАНИЛОВ, тренер

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

вакцинации против гриппа

Грипп является острой вирусной инфекционной болезнью с воздушно-капельным путем передачи воз-будителя, характеризуется острым началом, лихорад-кой (с температурой 38°C и выше), общей интоксика-

ность и инфекционную активность в течение нескольких часов, на поверхностях – до 4 кален-

дарных дней.
Восприимчивость к вирусам гриппа абсолютна. Особенно грипп опасен для лиц пожилого возраста, у которых сенно грипп опасен для лиц пожилого возраста, у которых с возрастом иммунитет ослабевает, а наличие хронических заболеваний увеличивает риск возникновения серьезных осложнений и обострений имеющихся заболеваний. Наиболее эффективным средством профилактики гриппа является вакцинация. Ведь именно вакцина обе-

спечивает защиту от тех вирусов гриппа, которые являются наиболее актуальными в данном эпидемиологическом сезоне

ском сезоне. На сезон гриппа 2023-2024 гг. для Северного полушария по рекомендации ВОЗ включены в состав трехвалентных вакцин следующие штаммы: A/Victoria/4897/2022 (H1N1) pdm09; A/ Darwin/9/2021

– A(H3N2); B/ B/Austria/1359417/2021 (линия Виктория); B/Phuket/3073/2013 (линия Ямагата) – для четыжим понентной вакцины. Цель вакцинации – не полная ликвидация гриппа,

как инфекции, а снижение заболеваемости и смертности от гриппа и, особенно, от его осложнений, от обострения и отягощения сердечно-сосудистых, легочных заболеваний и другой хронической патологии. При введении в организм вакцины происходит выработка защитных антител, которые стимулируют иммунную систему для борьбы с инфекцией.

систему для борьов с инфекциеи. Наиболее благоприятное время для иммунизации сентябрь – октябрь, так как еще теплая погода и отсутствует циркуляции вируса гриппа. Не откладывайте вакцинацию, защитите себя и своих близких от гриппа и его осложнений заранее. Помните, что защита от вируса возникает только через две недели с момента введения вакцины!

Вакцинация от гриппа сейчас максимально доступна,

она проводится в поликлиниках по месту жительства. Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Владимирской области в Юрьев-Польском и Кольчугинском районах

КРАЕВЕДЕНИЕ

Прогулки со временем



4 сентября в рамках библиотечно-краеведческого проекта «Проч сентяюря в рамках оиолиотечно-краеведческого проекта «прогулки со временем» ребята из квартиры сопровождаемого проживания на базе ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кольчугинского района» в сопровождении педагогов и библиографа-краеведа Лены Владимировны Козляковой посетили старинное село Кистыш Суздальского района Влатичностий старинное село Кистыш Суздальского района Влатичностий старинное проставительного района Влатичностий старинное проставительного района Влатичностий стариностий в проставительного района Влатичностий в проставительного проекта «Проставительного проекта прое димирской области, некогда принадлежавшее Александру Васильевичу Суворову – талантливому русскому полководцу, все свои силы и знания отдавшему служению России.

Летом ребята были в Новофетинине, вотчине Натальи Зубовой, дочери А.В. Суворова. Поездка оставила неизгладимые впечатления и вызвала желание продолжить путешествия по родному краю и местам, связанным с великим полководцем.

Поэтому неслучайно выбор пал на село Кистыш. Ребята посетили восстановленный храм, построенный при Суворове, постояли у памятника, возведенного в его честь в 2020 году. Нашу группу радушно встретил староста села, рассказал об истории создания храма Василия Великого и его восстановления. А.В. Суворов был истинным христианином, постоянно пребывал в молитве и любил слушать колокольный звон. По счастью, ребятам предоставилась уникальная возможность позвонить в колокола. Их радости не было предела. На прощание староста села угостил наших «особенных» ребят вкуснейшим медом со своей пасеки!



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ об инфекционной и паразитарной заболеваемости за август 2023 г. в Кольчугинском районе.

В августе на территории Кольчугинского района зарегистрированы 3 случая сальмонеллезной инфекции, 12 случаев острых кишечных инфекции, 1 случай энтеровирусной инфекции, 6 случаев скарлатины, 1217 случаев острых инфекций верхних дыхательных путей, в т.ч. 612 случаев у детей, 15 случаев внебольничной пневмонии, 4 случая

Выявлено 1 случай клещевого боррелиоза (болезнь Лайма), 2 случая инфекционного мононуклеоза, 1 случай ВИЧ.
За медицинской помощью обратились 8 укушенных животными,

1 укушенный клещами.

территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Владимирской области в Юрьев-Польском и Кольчугинском районах